## ERRATA CORRIGE – ENGLISH VERSION OF THE PRESS RELEASE DATED 14TH MAY 2019

Bologna, May 21, 2019 – Datalogic S.p.A. informs that, due to a translation error, the English version of the press release published on May 14, 2019 related to the approval of March 31, 2019 Interim Report, the statement at page 2: "In particular, research and development costs increased by 12.9% to 29.1 million [...]" is amended as follows: "In particular, distribution costs increased by 12.9% to 29.1 million [...]".

